
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                                     /2016. 

(Do Sr. Bruno Covas) 

 

 

 Requer informações ao Ministro 

de Planejamento, Desenvolvimento e 

Gestão sobre o programa 

denominado “Pacto da Mobilidade”, 

especialmente em relação aos 

investimentos no valor de R$ 769 

milhões, destinados a projetos de 

mobilidade urbana na região 

metropolitana da cidade de São 

Paulo, Osasco e Guarulhos. 

 

 Sr. Presidente, 

 Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, combinado 

com os arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

requeiro seja encaminhada a presente propositura ao Ministro do 

Planejamento, Desenvolvimento e Gestão no sentido de esclarecer as 

questões a seguir elencadas. 

 O programa denominado por “Pacto da Mobilidade”, seguindo veiculado 

em idos de 2013 (http://www.pac.gov.br/noticia/62d8e405) teria destinado o importe 

de R$ 769 milhões para investimentos em projetos de mobilidade urbana na 

região metropolitana da cidade de São Paulo, precisamente nos municípios de 

Osasco e Guarulhos 

  Estamos no ano de 2016. Diante disso, pergunta-se:  

 

1. Qual o valor total do “Pacto da Mobilidade” foi efetivamente 

destinado para os municípios de Guarulhos, Osasco e também 

para o município de São Paulo? 

2. Quais projetos foram contemplados? 

3. Quais as metas e os prazos à época estipulados? 

4. Os projetos contemplados foram executados? 

5. As metas foram cumpridas? Quais? 

6. De 2013 até a presente data, qual o valor orçamentário destinado 

a investimentos de mobilidade urbana no município de São 

Paulo? 

http://www.pac.gov.br/noticia/62d8e405


7. Do valor destinado (item5), quanto já foi executado? 

8. Existem outros projetos de mobilidade urbana nos referidos 

municípios, com recursos do PAC, que não foram executados na 

sua integralidade? Quais são e quais os respectivos valores 

destinados e executados?  

9. Qual a previsão orçamentária destinada a investimentos de 

mobilidade urbana no município de São Paulo para o ano de 

2017? 

10. Qual a previsão orçamentária destinada a investimentos de 

mobilidade urbana nos municípios de Guarulhos e Osasco para o 

ano de 2017? 

   

JUSTIFICAÇÃO 

 As manifestações populares ocorridas em junho de 2013 entraram para 
a história do nosso país, tendo a mobilidade urbana como a principal 
reivindicação.  

 Assim, supostamente para atender o justo protesto da sociedade, o 
Governo Federal teria destinado R$ 769 milhões à mobilidade urbana na região 
metropolitana da cidade de São Paulo, Osasco e Guarulhos 
(http://www.capital.sp.gov.br/portal/noticia/61).  

 Assim, pensando na dignidade do povo brasileiro que foi às ruas 
esperando efetivos resultados para a melhoria da qualidade de vida e, 
especialmente, na população que mora e trabalha na região metropolitana de 
São Paulo e que depende de políticas públicas de mobilidade urbana é que 
apresento esta propositura.  

 

Sala das Sessões,                de agosto de 2016. 

 

 

Deputado BRUNO COVAS 
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